

एसएचओ के क्वार्टर से एक लाख पच्चीस हजार रुपये मिले

महिला थाने के एसएचओ भंवर सिंह का मार्च में है सेवानिवृत्ति का समय

भरतपुर (निस)। मंगलवार को महिला थाने में मोटी रकम होने की सूचना पर एसीबी भरतपुर की टीम ने एसएचओ अमित चौधरी के नेतृत्व में महिला थाने पर छापेमारी कर जांच की। जांच पड़ताल के दौरान एसीबी को थाने में बंद लिफाफों से 4 लाख से 30 हजार रुपये राशि मिली है।



एसीबी को महिला थाने में जांच के दौरान आलमारी में मुकदमा नम्बर लिखे लिफाफों में 4 लाख तीस हजार की रकम मिली।

को देखकर महिला थाने में तैनात पुलिसकर्मियों में हड़कंप मच गया।

टीम द्वारा थाने में अलमारी और अन्य सामान को चेक किया गया तो

करीब 15 लिफाफे मिले और उन पर मुकदमा नंबर डला हुआ पाया गया। लिफाफों में करीब 4 लाख 30 हजार रुपए की राशि मिली है।

एसीबी एडिशनल एसपी अमित चौधरी ने बताया कि गोपनीय सूत्रों से सूचना मिली कि महिला थाने में कुछ राशि लिफाफों में रखी हुई है। जिस पर मंगलवार शाम को महिला थाने पर पहुंच करके कार्रवाई की गई और तलाशी के दौरान अलमारी से 15 लिफाफे निकले। जिनमें करीब चार लाख 30 हजार रुपए मिले। उसके बाद एसएचओ महिला थाना भंवर सिंह के क्वार्टर की तलाशी ली गई वहां 1 लाख 25 हजार मिले हैं। कुल राशि 5 लाख 55 हजार रुपए मिली है। फिलहाल एसीबी को टीम थाना प्रभारी भंवर सिंह और रीडर जय सिंह से पूछताछ की जारी है।

चोरों ने कोचिंग सेंटर को बनाया निशाना

अजमेर, (कासं)। अजमेर के किरिचयन गंज थाना क्षेत्र एक कोचिंग सेंटर में चोरी की वारदात सामने आई है। चोर खिड़की का कांच तोड़कर अंदर

■ कीमती सामान पर किया हाथ साफ

घुसे और कीमती सामान के साथ सैनटरी फिटिंग तक खोल कर ले गए। कोचिंग सेंटर के मालिक विनोद शर्मा की शिकायत पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पंचशील नगर निवासी शर्मा ने बताया कि 10 अक्टूबर की रात पंचशील नगर बी-84 में कोचिंग सेंटर के मुख्य द्वार और खिड़की का शीशा तोड़कर दो चोरों ने अंदर प्रवेश किया। चोरों ने तीन लॉपटॉप, एक डी एस एल आर कैमरा सहित बाथरूम के नल और बॉल, कॉपर पाइप चोरी कर ले गए। चोरी की यह वारदात कोचिंग सेंटर में लगे सीसीटीवी कैमरों में कैद हो गई है। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और मौका मुआयना किया। पुलिस अब सीसीटीवी फुटेज के आधार पर चोरों की तलाशी में जुटी है। शर्मा ने बताया कि चोर संस्थान की खिड़की का कांच तोड़ते समय एक चोर घायल हो गया। मौके पर खून के धब्बे मिले हैं।

एसीबी कार्यालय के होद में सांपों का डेरा



भीलवाड़ा के एसीबी के ऑफिस के पानी के होद में सांप मिलने से कार्यालय में दहशत फैल गई।

भीलवाड़ा। एसीबी के ऑफिस में बनी पानी की होद में सांप नजर आने के बाद कार्यालय में दहशत फैल गई। सांप की सूचना पर एनमल केचर मौके पर पहुंचे तो पानी के टैंक में सांपों का डेरा देख के सभी के होश उड़ गए।

■ कड़ी मशक्कत के बाद एक के बाद एक चार अलग अलग प्रजाति के जहरीले सांपों का सफल रेस्क्यू किया

सांप नजर आने पर एसपी पारस कुमार ने एनमल केचर कुलदीप सिंह

को इसकी सूचना दी। मौके पर पहुंचे सिंह ने जब टैंक में पड़ताल की तो एक नहीं चार चार जहरीले सांपों का डेरा देख के सभी के होश उड़ गए। कड़ी मशक्कत के बाद एक के बाद एक चारों अलग अलग प्रजाति के जहरीले सांपों का सफल रेस्क्यू किया गया। सभी सांपों को सुरक्षित स्थान पर छोड़ने के बाद एसीबी के कर्मचारियों ने राहत की सांस ली।

शिक्षा विभाग के कर्मचारियों ने किया सद्बुद्धि यज्ञ

बीकानेर। शिक्षा निदेशालय के कर्मचारी इन दिनों आंदोलन पर हैं। पदोन्नति सहित अनेक मांगों को लेकर कर्मचारियों ने घरने के बीच मंगलवार को सद्बुद्धि यज्ञ किया और आला अधिकारियों पर हठधर्मिता का आरोप लगाया। शिक्षा विभागीय कर्मचारियों संघ के बैनर तले चल रहे इस आंदोलन के तहत अनिश्चितकालीन धरना मुख्य द्वार पर चल रहा है।

कर्मचारी नेता राजेश व्यास ने बताया- पिछले वर्षों में पात्र व कार्यरत कर्मचारियों एवं सेवानिवृत्त कर्मचारियों को पदोन्नति का लाभ दिया जाना है। साल 2024-25 की नियमित डीपीसी नहीं हुई है। जिससे नए जिलों में स्थित कार्यालयों में परेशानी हो रही है। स्कूल शिक्षा विभाग में संस्थापन अधिकारी, प्रशासनिक

अधिकारी, अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी सहित अनेक प्रशासनिक अधिकारी, वरिष्ठ सहायक एवं कनिष्ठ सहायक के पदों की रिज्यू डीपीसी और पदोन्नति भी नहीं हुई है।

संघ के प्रदेश अध्यक्ष कमल नारायण आचार्य ने बताया कि लोक सेवा आयोग से चयनित 1986 के कार्मिकों के प्रकरणों, पंचायत राज विभाग से आये कार्मिकों के प्रकरणों एवं दिव्यांगजनों के प्रकरणों का भी निपटारा नहीं हो रहा है। साथ ही पदस्थापन में ऑनलाइन कार्डसिलिंग प्रक्रिया के सम्बन्ध में आदेश अविद्यमान जारी होने चाहिए। धरने पर मदन मोहन व्यास प्रदेश अध्यक्ष, प्रदेशध्यक्ष कमलनारायण आचार्य, ओम प्रकाश बिशोई आदि उपस्थित रहे।

बिट्स पिलानी के दीक्षांत समारोह में छात्रों को दी डिग्री

जयपुर। नवाचार और उत्कृष्टता के प्रति समर्पित, बिट्स पिलानी का 2024 दीक्षांत समारोह पिलानी कैम्पस में संपन्न हुआ, जिसमें 1,832 स्नातकों को डिग्री प्रदान की गई। इस वर्ष, सभी कैम्पस में मिलाकर कुल 15,681 डिग्रियां प्रदान की गईं, जिनमें 3,893 महिलाएं थीं, जो स्टेम में बढ़ती विविधता का प्रतीक हैं। इस समारोह में माइक्रोन टेक्नोलॉजी के सीईओ संजय मेहरोत्रा और इसरो के अध्यक्ष डॉ. एस. सोमनाथ मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे।

संस्थान ने पिलानी कैम्पस में 80 और राष्ट्रीय स्तर पर 81 प्लेसमेंट दर हासिल की। आईटी, बैंकिंग, फाइनेंस और इलेक्ट्रॉनिक्स जैसे सेक्टर में शीर्ष रिजुटर्स में गुगल, माइक्रोसॉफ्ट, सिस्को

और आईएमसी ट्रेडिंग शामिल थे। आईटी सेक्टर ने कुल प्लेसमेंट का 42 योगदान दिया, जबकि बैंकिंग और फाइनेंस तथा इलेक्ट्रॉनिक्स में संकल्पिका मुख्य अतिथि डॉ. एस. सोमनाथ ने कहा, "टेक्नोलॉजी में भारत का भविष्य आप पर निर्भर है," जबकि संजय मेहरोत्रा ने अपने बिट्स अनुभव को प्रेरणा का स्रोत बताते हुए कहा, "आज के स्नातक कल के लीडर्स और इनोवेटर्स हैं।"

इस कार्यक्रम में "बिट्स पिलानी: ए जर्नी ऑफ इनोवेशंस इन हायर एजुकेशन" और "बिट्स पिलानी ट्रेडिशनल डिग्री" पुस्तकों का विमोचन भी किया गया, जो संस्थान की यात्रा और उपलब्धियों को दर्शाती हैं।

स्नातक समाज में सकारात्मक बदलाव लाने में सक्षम हैं।" इस दीक्षांत समारोह में पूर्व छात्रों ने बिट्स पिलानी एडोमेंट फंड के लिए 100 मिलियन डॉलर का संकल्पिका मुख्य अतिथि डॉ. एस. सोमनाथ ने कहा, "टेक्नोलॉजी में भारत का भविष्य आप पर निर्भर है," जबकि संजय मेहरोत्रा ने अपने बिट्स अनुभव को प्रेरणा का स्रोत बताते हुए कहा, "आज के स्नातक कल के लीडर्स और इनोवेटर्स हैं।"

इस कार्यक्रम में "बिट्स पिलानी: ए जर्नी ऑफ इनोवेशंस इन हायर एजुकेशन" और "बिट्स पिलानी ट्रेडिशनल डिग्री" पुस्तकों का विमोचन भी किया गया, जो संस्थान की यात्रा और उपलब्धियों को दर्शाती हैं।

मोबाइल लूटेरे बैखौफ, फरारि से आए और लूट ले गए मोबाइल

चाकसू, (निस)। मोबाइल लूटेरों पर पुलिस का खौफ खत्म होता जा रहा है। लूटेरे रात के अंधेरे में राहगीरों से मोबाइल लूटने की वारदात आराम से करके फरार हो रहे हैं। बहुत सी बार तो मोबाइल के पुराने होने या कम दाम होने के बतते लोग रिपोर्ट दर्ज नहीं करते हैं। मोबाइल लूटेरे फरारि के साथ आते हैं और अंधेरे का फायदा उग्रकर मोबाइल लूट कर ले जाते हैं।

पेसी ही एक वारदात चाकसू इलाके के अंबेडकर सर्किल टॉक रोड

पर सोमवार शाम को हुई है जिसमें अंधेरे का फायदा उग्रकर मोबाइल पर बातचीत करते हुए पैदल जा रहे राहगीर से मोटरसाइकिल सवार दो अज्ञात चोरों ने झपट्टा मारकर मोबाइल लेकर भाग गए।

रावत कॉलोनी निवासी राजेंद्र गुप्ता ने बताया कि सोमवार रात को करीब 7:30 बजे उसका बेटा निमित्त रावत बस से जयपुर से चाकसू आ रहा था और चाकसू के अंबेडकर सर्किल पर बस से उतरकर टॉक रोड पर भरतरी ढाबे की ओर से मोबाइल पर बात करता

हुआ अपने घर आ रहा था। अचानक अंधेरे का फायदा उठाकर अंबेडकर सर्किल की ओर से दो मोटरसाइकिल सवार जिनके चेहरे दुपट्टे से ढके हुए थे निमित्त के पास झपट्टा मारते मोबाइल छीनकर टॉक रोड होते हुए चम्पेश्वर मंदिर की ओर फरार हो गए। अचानक हुई दुर्घटना से वह हक्का-बक्का रह गया और अंधेरा होने की वजह से पीड़ित मोटरसाइकिल के नंबर भी नहीं देख पाया। मामले को लेकर स्थानीय पुलिस थाने में शिकायत दर्ज की गई है।

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर जिला ग्रामीण की स्पेशल टीम ने हनीट्रेप के अलग अलग प्रकरणों में वांटेड 25 हजार की इनामी अपराधी को गिरफ्तार किया है। वह गुजरात भागने की फिराक में था, उसे ब्यावर से दस्तयाब कर लाया गया है। रेंज स्तर पर चल रहे अभियान भौकाल के तहत यह कार्रवाई की गई। आरोपी फेक इंस्टाग्राम आईडी से प्रतिष्ठित लोगों को युवती के माध्यम से हनीट्रेप में फंसाकर बड़ी राशि की हिमांज करता था।

ग्रामीण पुलिस अधीक्षक राममूर्ति जोशी ने बताया कि बालेसर में 5 सितंबर को प्रकृति सिंह ने रिपोर्ट दी थी। इसमें बताया कि महेन्द्र सिंह व 5-6 अन्य लोगों द्वारा एक युवती के माध्यम से हनीट्रेप में फंसाकर युवती के साथ अश्लील वीडियो बनाया व वीडियो वायरल करने की धमकियां देकर करीब 50 लाख रुपये की मांग कर 32 लाख रुपये की वसूली की गई। इसी तरह 3 सितंबर को पुलिस थाना शेरगढ पर कमल सिंह द्वारा

■ आरोपी गुजरात भागने की फिराक में था, उसे ब्यावर से दस्तयाब किया

रिपोर्ट दी गई कि महेन्द्रसिंह व 5-6 अन्य लोगों द्वारा एक युवती के माध्यम से हनीट्रेप में फंसाकर युवती के साथ अश्लील वीडियो बनाया व वीडियो वायरल करने की धमकियां देकर करीब 01 करोड़ रुपये की

मांग की। आरोपी जोशी ने बताया कि जिले में प्रतिष्ठित व व्यापारी वर्ग के लोगों के साथ फेक इंस्टाग्राम आईडी के द्वारा युवती के माध्यम से हनीट्रेप में फंसाकर युवती के साथ अश्लील वीडियो बनाकर बड़ी राशि की वसूली की अपराधिक घटनाओं के पर्दाफाश के लिए जिले के सभी थानाधिकारियों व जिला विशेष चोरों संस्थान मालिकों के खिलाफ जारी रहेगी ताकि जिले में मिलानवट खोरों के खिलाफ नकेल कसी जा सके।

निर्देशन में जिला विशेष टीम प्रभारी एसआई करणीदान के नेतृत्व में इस गैंग के सदस्यों की धरपकड के लिए विशेष टीम गठित की गयी। डीएसटी के कांस्टेबल सुरेश कुमार द्वारा हनीट्रेप गैंग के सदस्यों का तकनीकी डाटा बैस तैयार किया गया। गैंग का मुख्य सरगना महेन्द्र सिंह को जिला विशेष टीम द्वारा गुजरात भागते समय बीच रास्ते से दस्तयाब किया गया। अब आरोपी धिरजाखास शेरगढ निवासी महेंद्रसिंह पुत्र किशन सिंह को गिरफ्तार कर लिया गया।

अजमेर रोडवेज बस स्टैंड पर झपट्टामार गिरोह सक्रिय

अजमेर, (कासं)। पुष्कर मेले में मद्देनगर शहर में झपट्टामार गिरोह एक बार फिर सक्रिय हो गया है। भीड़-भाड़ वाले क्षेत्रों सहित बस स्टैंड और रेल वे स्टेशन पर गिरोह वारदात को अंजाम दे रहे हैं। अजमेर के बस स्टैंड पर गिरोह के शातिर सदस्यों ने एक महिला यात्री के गले से तीन तोला सोने की चैन झपट ली। नागौर निवासी महिला यात्री संगीता सोनी बीकानेर डिपो की बस से घर लौट रही थी। भीड़ का फायदा उठाकर अज्ञात महिला ने संगीता के गले से सोने की चैन तोड़ ली और फरार हो गई। पीड़िता को

■ महिला यात्री की 3 तोला सोने की चैन चोरी

इस वारदात की भनक तक नहीं लगी। पीड़िता को जैसे ही पता चल की उसके गले से सोने की चैन गायब है, वह सकते में आ गई। उसने सिविल लाइन थाने शिकायत के आधार पर पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। मामले की जांच एसआईभीम सिंह कर रहे हैं, पुलिस बस स्टैंड पर लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाल रही है। सिविल

लाइन थाना पुलिस के अनुसार संगीता सोनी द्वारा दर्ज शिकायत में बताया कि वह अपने पीह अजमेर आई थी। ससुराल जाने के लिए वह बस स्टैंड पर बस का इंतजार कर रही थी। इसी दौरान बस में चढ़ते समय भीड़ का फायदा उठाकर अज्ञात महिला ने उनके गले से तीन तोल 1 सोने तोड़ ली। पुलिस सीसीटीवी फुटेज के आधार पर आरोपी महिला को पहचान करने की कोशिश कर रही है।

पुष्कर मेले में गिरोह सक्रिय : इन दिनों पुष्कर में मेला आयोजित किया जा रहा है। जिसके चलते देश भर की

जेब तराश और झपट्टामार गिरोह अजमेर में सक्रिय है। यह गिरोह भीड़ का फायदा उठाकर वारदात को अंजाम देते हैं। गिरोह के सदस्य अलग-अलग और आगे-पीछे चलते हैं। जैसे ही वारदात को अंजाम देते हैं वह चोरी किए सामान को बड़ी सफाई से अपने साथी को सौंप देते हैं, और वह साथ बड़ी चाल की से घटना स्थल से रफूचक कर हो जाता है। हाल कि ऐसे गिरोह पर स्थानीय पुलिस की नजर रहती है, लेकिन इसके बाद भी बड़ी चालाकी से गिरोह वारदात को अंजाम देने से बाज नहीं आते हैं।

पेट्रोल पंप पर तोड़फोड़

भीलवाड़ा। जिले के मांडल थाना क्षेत्र स्थित आरंजिया चौराहे पर एचपी कंपनी के पेट्रोल पंप पर अज्ञात बदमाशों ने तोड़फोड़ और लूट की वारदात को अंजाम दिया है। जानकारी के अनुसार मांडल थाना इलाके में अजमेर निवासी रेहान गनी खान का एचपी कंपनी का पेट्रोल पंप स्थित है, जिस पर मंगलवार देर रात को बाईकी पर सवार होकर आए एक दर्जन से ज्यादा बदमाशों ने जमकर उयाद मचाया। अज्ञात बदमाशों ने पेट्रोल पंप पर तोड़फोड़ की घटना को अंजाम देने के साथ ही लूट की वारदात को भी अंजाम दिया है। वारदात का सीसीटीवी फुटेज सामने आने के बाद मांडल थाना पुलिस ने बदमाशों की पहचान करने के साथ ही उनकी गिरफ्तारी को लेकर प्रयास शुरू कर दिए हैं।

एसयूवी को हाइड्रो कार ने चपेट में लिया

महिला की मौत, परिवार के तीन सदस्य घायल

जोधपुर, (कासं)। शहर के निकटवर्ती 12 मील केरू के पास में गलत दिशा एवं तेज गति से आ रही एक हाइड्रो क्रेन के चालक ने एसयूवी को चपेट में ले लिया। एसयूवी में सवार परिवार की एक महिला की मौत हो गई जबकि उसका पति सहित दो अन्य घायल हो गए। यह लोग कार में सवार होकर उदयपुर जा रहे थे। पुलिस ने शव को कार्रवाई के बाद परिजन के सुपुंर कर दिया। इस बारे में मृतका के पुत्र की तरफ से राजीव

गांधी नगर थाने में रिपोर्ट दी गई है। राजीव गांधी नगर पुलिस ने बताया कि मूलतः चूरू जिले के सदरदार शहर गोकूल कुंज टाटिया कुआं के पास हाल रायगढ महाराष्ट्र का एक परिवार अपनी एसयूवी लेकर शादी समारोह में उदयपुर जा रहा था। यह लोग जब जोधपुर सीमा में 12 मील केरू के पास में पहुंचे तब गलत दिशा से तेज गति से आई एक हाइड्रो क्रेन ने चालक ने कार को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में 60

साल की सुशीला देवी पत्नी लक्ष्मी नारायण शर्मा की मौत हो गई। जबकि खुद लक्ष्मी नारायण शर्मा एवं पौत्र हरीओम घायल हो गए। जिन्हें उपचार के लिए एमडीएम अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हादसे के बाद हाइड्रो का चालक मौके से भाग गया। घटना को लेकर लक्ष्मी नारायण शर्मा के पुत्र मनोज शर्मा ने रिपोर्ट दी है। राजीव गांधी नगर पुलिस ने शव को कार्रवाई के उपरंत परिजन के सुपुंर कर दिया।

शराबी ने पुलिसवाले को दी वर्दी उतरवाने की धमकी

अनूपगढ। पुलिस थाने के एसएसआई तुलसीराम से ड्यूटी के दौरान एक युवक के द्वारा दुर्व्यवहार करते हुए एसएसआई को वर्दी उतरवाने की धमकी दिए जाने पर पुलिस ने युवक सहित चार युवकों को गिरफ्तार किया है। एसएसआई तुलसीराम ने बताया कि वह टीम के साथ गश्त कर रहे थे। गश्त के दौरान सूचना मिली थी कि चार-पांच युवक लड़ाई कर रहे हैं। सूचना मिलने पर जब एसएसआई टीम के साथ मौके पहुंचे तो युवक रजत सोनी ने पुलिस के साथ दुर्व्यवहार करते हुए उन्हें वर्दी उतरवाने की धमकी दे डाली। धमकी दिए जाने पर 4 युवकों को गिरफ्तार किया है।

एसएसआई तुलसीराम ने बताया कि वह टीम के साथ रात्रि कालीन गलत कर रहे थे। गश्त के दौरान उन्हें सूचना मिली कि बस स्टैंड के पीछे कुछ लड़के लड़ाई झगड़ा कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि सूचना मिलने पर जब मौके पहुंचे तो पुलिस की गाड़ी को देखकर सभी युवक मौके से फरार हो गए। एसएसआई ने बताया कि जब उन्होंने टीम के साथ युवकों का पीछा किया तो उन्हें नगरपरिषद के पास खड़े हुए पाया। उन्होंने जब उनसे वरुं हकने का कारण पूछा तो उन युवकों में से रजत सोनी ने उनके साथ दुर्व्यवहार किया और वर्दी उतरवाने की धमकी दे डाली। उन्होंने बताया कि धमकी

देने के बावजूद भी पुलिस के द्वारा चारों युवकों से समझाइस की गई मगर रजत सोनी लगातार गुस्से में आकर दुर्व्यवहार करता रहा ऐसा करने पर पुलिस ने चारों युवकों को मौके पर गिरफ्तार कर लिया गया। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार करने के बाद जब उनका मेडिकल करवाया गया तो रजत सोनी व एक अन्य युवक शराब के नशे में पाया गया। इस मामले में एसएचओ अनिल कुमार ने बताया कि पुलिस के द्वारा एसएसआई तुलसीराम के द्वारा युवकों की शिकायत मिली है और सभी युवकों के खिलाफ अनूपगढ पुलिस थाने में कार्रवाई की जा रही है।

घी, कलाकंद व मावा के सैम्पल जांच में मिले अनसेफ

विभाग द्वारा की जाएगी कानूनी कार्रवाई, जारी रहेगा शुद्ध आहार-मिलावट पर वार

हनुमानगढ। जिला कलक्टर कानानगर के निर्देशन में जिले में चल रहे शुद्ध आहार-मिलावट पर वार5 मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नवनीत शर्मा ने बताया कि जिला कलक्टर कानानगर के निर्देशन में खाद्य सुरक्षा दल द्वारा गत 22, 23 व 24 अक्टूबर को नोहर, गोलूवाला व भादरा स्थित चार संस्थानों में खाद्य सामग्री के सैम्पल लिए गए थे, जिनकी रिपोर्ट खाने में अनसेफ प्राप्त हुई है। डॉ. शर्मा ने बताया कि गत 22 अक्टूबर को नोहर के जय भवानी मावा भण्डार से खाद्य सुरक्षा अधिकारी रफीक मोहम्मद ने मावा का

सैम्पल लिया था, जिसे जांच के लिए बीकानेर की जन स्वास्थ्य प्रयोगशाला में जांच के लिए भिजवा दिया गया। स्वास्थ्य विभाग को 11 नवम्बर देर शाम प्राप्त हुई जांच रिपोर्ट में मावा का सैम्पल खाने में अनसेफ प्राप्त हुआ डॉ. शर्मा ने बताया कि इसी तरह, 22 अक्टूबर को नोहर के ही अम्बे मिशन भण्डार से एफएसओ रफीक मोहम्मद द्वारा लिया घी का सैम्पल, 23 अक्टूबर को गोलूवाला के शिव किरयाना स्टोर से एफएसओ सुदेश कुमार गंग द्वारा लिया गया घी का सैम्पल एवं 24 अक्टूबर को एफएसओ रफीक

मोहम्मद द्वारा छानीबड़ी (भादरा) से राधे मिश्रान भंडार से लिये गये कलाकंद का सैम्पल की जांच रिपोर्ट भी अनसेफ प्राप्त हुई है। डॉ. शर्मा ने बताया कि चारों संस्थान मालिकों के खिलाफ सीजेएम कोर्ट में वाद दायर किया जाएगा। डॉ. शर्मा ने बताया कि जिले में खाद्य सामग्री की जांच की कार्रवाई जारी रहेगी ताकि जिले में मिलानवट खोरों के खिलाफ नकेल कसी जा सके। डॉ. नवनीत शर्मा ने आमजन से अपील की कि मिलानवट करने वाले खाद्य विक्रेता एवं अविधायक सामग्री बेचने वाले वाले लोगों को जानकारी

चिकित्सा विभाग के नम्बर 01552-261190 अथवा राज्यस्तरीय वार्ड्स एप नंबर 9462819999 पर दें, ताकि जिले में शुद्ध आहार-मिलावट पर वार5 अभियान के तहत प्रभावी कार्रवाई हो सके। इस पर शिकायत मिलने पर विभागीय टीम खाद्य पदार्थ की जांच करेगी और सैपल लेगी। इसके बाद रिपोर्ट आने पर न्यायालय की ओर से जुर्माना लगाया जाएगा। उन्होंने बताया कि खाद्य व्यापारी शुद्ध, निमा मिलावटी और एक्सयापरी डेट आदि देखकर ही खाद्य पदार्थों का बेचान करें।